
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» 
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» 

зі спеціальності 012 Дошкільна освіта 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж Мукачівського 
державного університету» 

В умовах інтеграції України у європейський освітній простір, інтенсивно 

здійснюється модернізація системи освіти, яка ставить перед педагогічною 

наукою комплекс проблем, до яких належать і якісна підготовка майбутніх 

вихователів закладів дошкільної освіти, формування їхньої професійної 

компетентності. 

Основні характеристики освітньої програми свідчать про її спроможність 

забезпечити підготовку фахівців дошкільної освіти, ерудованих у галузі 

сучасних тенденцій всебічного і гармонійного розвитку дітей раннього та 

передшкільного віку в умовах сьогодення. Вагомим підґрунтям для цього є 

визначені документом цілі, зміст та чітко прописано компетенції, які 

відображають діяльну спрямованість програми, а також програмні результати 

навчання майбутніх фахівців дошкільної освіти. 

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми збалансована і 

відображає логіку розгортання освітнього процесу та зв'язки між навчальними 

дисциплінами, що презентує формування ключових компетентностей, 

системність у досягненні визначених документом цілей навчання. 

Ресурсне забезпечення освітньої програми є необхідним і достатнім для її 

ефективної реалізації. Програма передбачає формування у здобувачів освіти 

усіх необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності 

планувати й організовувати освітній процес в закладі дошкільної освіти, 

прогнозувати його основні показники, моделювати інноваційне освітнє 

середовище, організовувати роботу з дітьми, ґрунтуючись на сучасних 



/ 
теоретичних знаннях з дошкільної педагогіки і психології та методик 

дошкільної освіти. 

Освітньо-професійною програмою передбачено формування усіх освітніх 

компонентів, враховано їх відповідність сучасним запитам громадськості та 

ринку праці, побажанням педагогічної спільноти освітян дошкільної ланки. 

Отже, розроблена освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» зі 

спеціальності 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за 

освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» може бути 

використана для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 

Начальник відділу дошкільної 

управління освіти, куль 

та позашкільної освіти 

молоді та спорту Людмила ПОНГО 


